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Comunicat de presă 

Profesorul Alexis Papathanassis primeşte titlul de Doctor Honoris Causa  
al Universităţii „Ovidius” din Constanţa 

 

Vineri, 03 iunie 2016, va avea loc ceremonia de acordare a titlului  de Doctor Honoris Causa al 
Universității „Ovidius” din Constanţa domnului prof. univ. dr. Alexis Papathanassis, Decan al Facultăţii 
pentru Management şi Sisteme Informaţionale din cadrul Universităţii de Ştiinţe Aplicate din 
Bremerhaven (Germania), pentru rezultatele deosebite ale activității academice şi de cercetare în domeniul 
ştiinţelor economice şi experienţa sa în managementul educațional. 

Momentul solmen va avea loc în Sala Senatului (Campus, corp A, etaj 1, Aleea Universităţii nr. 1), 
începând cu ora 14.00. Ceremonia va fi deschisă prin adresarea domnului prof. univ. dr. Sorin Rugină, rectorul 
UOC, urmat de cuvântul de Laudatio, rostit de către doamna prof. univ. dr. Elena Cerasela Spătariu, decan al 
Facultăţii de Ştiinţe Economice.  

Profesorul Alexis Papathanassis este un pionier în cercetarea ştiinţelor economice. Încă de la 
începuturile carierei sale universitare, remarcă zonele neacoperite ale agendei academice internaţională şi 
propune un nou domeniu de cercetare – turismul de croazieră. Fiind preşedintele Cruise Research Society, 
fondatorul şi organizatorul unei serii de conferinţe pe tema turismului de croazieră, profesorul Papathanassis 
contribuie, astfel, la crearea, consolidarea şi lărgirea reţelelor academice care sprijină activ acest 
domeniu emergent.  

Domnia sa este membru al Societăţii Germane pentru Ştiinţa Turismului (Deutsche Gessellschaft fur 
Tourismuswissenschaft), Co-Director al Institutului pentru Turism Maritim (Institute for Maritime Tourism). 
Totodată este editor, membru în comitete ştiinţifice şi recenzor pentru jurnale internaţionale de top din 
domeniul turismului (Tourism Management, International Journal of Hospitality Management, Tourism, 
Journal of Tourism in Marine Environments).  

Echipat cu cunoştinţe practice şi ştiinţifice în domeniul turismului, pe care îl priveşte şi înţelege într-
un mod sistemic şi complex, profesorul Alexis Papathanassis sprijină, prin consultanţa oferită, o serie de oraşe 



 

 

port din Germania (Cuxhaven, Warnemunde, Bremerhaven şi Lubeck) să perfecţioneze turismul de 
croazieră şi să îl integreze în politica de ansamblu de dezvoltare a turismului. 

Alături de Universitatea „Ovidius” din Constanţa, participă la dezvoltarea unui nou domeniu de 
cercetare – Yellow Tourism - ce priveşte criminalitatea economică şi corupţia cu efecte asupra turismului 
şi evoluţiei generale a unei destinaţii sau ţări. În acest sens, a iniţiat organizarea Yellow Tourism Conference, 
1st edition, ce va avea loc în perioada 27-30 aprilie 2017, la Corfu, în Grecia. Instituţiile partenere ale acestui 
eveniment sunt: Ionian University (Grecia), Universitatea de Ştiinţe Aplicate din Bremerhaven (Germania), 
Universitatea „Ovidius” din Constanţa, Bournemouth University (Marea Britanie).  

Acordarea titlului  de Doctor Honoris Causa al Universităţii „Ovidius” din Constanţa domnului prof. 
univ. dr. Alexis Papathanassis reprezintă o apreciere și recunoaștere a carierei sale academice şi de cercetare 
și a excelenței în managementul universitar. Conferirea acestui titlu constituie, totodată, o întărire a legăturilor 
de colaborare internaţională. Rezonând la problematica generală a învăţământului superior românesc, cât şi a 
Universităţii „Ovidius” din Constanţa, de a găsi soluţii viabile spre internaţionalizarea programelor 
educaţionale oferite, profesorul Alexis Papathanassis, fără ezitare, a manifestat deschidere către dialog şi 
cooperare, în ceea ce priveşte dezvoltarea instituţională a Universităţii.  
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